

НОВОСТИ

ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ

В этом году на свердловские автотрассы выйдет больше тысячи коммунальных машин.

Снегоуборщики, грейдеры, тракторы и погрузчики будут обслуживать 11 тысяч километров региональных трасс. Все спецмашины оборудованы приборами навигационного контроля, поэтому за их работой будут наблюдать дистанционно в режиме онлайн. Сейчас дорожные службы запасаются специальными смесями. Для их хранения в Свердловской области подготовят 230 баз. Подсыпать обледневшие дороги будут песком с солью. Важность подготовки региональных дорог к зиме подчеркнул губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев.

БЕРЕГ УКРЕПИЛИ

На набережной Нижнего пруда завершается второй этап реконструкции.

Водоём пришлось спустить на полтора метра, чтобы укрепить берег. Его отсыпали отсевом, скальным грунтом, покрыли геотекстилем (прочный материал, защищающий от размывания).

Подходит к концу и обустройство лестницы со стороны Береговой – спуск длиной 58 метров снабдят пандусом. Кстати, на этом этапе реконструкции сделали шесть лестниц к воде, оборудовали пешеходную и велодорожки, заасфальтировали площадку для тренажёров и автопарковку.

Начальник управления ЖКХ и строительства Алексей Ридняк отметил, что во время укрепления берега работала тяжёлая техника, нарушившая слой газонного покрытия. К 1 ноября – date окончания контракта – грязь уберут.

НОВОСЕЛЬЕ ЧЕРЕЗ 20 ЛЕТ

В Вересовке завершилось строительство дома, куда переедут жильцы здания, разрушенного в 1995 году взрывом бытового газа.

Монолитный новый дом прочней, с большей теплопроводимостью, чем старый панельный. Площадь кухонь и санузлов также выгодно отличается от прежних. Чтобы не повторилась трагедия, в новостройке не будет газа – отопление и кухонные плиты сделали электрическими.

– Жителей разрушенного подъезда переселили практически сразу после ЧП, а вот другие остались в полуразрушенном доме, – отметил директор УКСа Первоуральска Алексей Черных. – Разумеется, стены между разрушенным и существующим подъездами утеплили, но было принято решение всё же переселить людей в новый дом. Из резервного фонда правительства Свердловской области выделили деньги. В начале года стартовало строительство нового трёхподъездного дома, сейчас оно завершается.

В новостройке, площадь которой составляет 1500 квадратных метров, 45 квартир. Туда переедут все жители пострадавшего от взрыва газа здания. Когда оно пройдёт все проверки, будет одобрено членами комиссии, вересовцы смогут справить новоселье.

МОДЕРНИЗАЦИЯ ЛИФТОВ

В домах № 45а, 47а, 45в по улице Ленина и № 12 по Розы Люксембург заработали новые подъёмники. Их установили в рамках программы капитального ремонта этих зданий. Всего нынче заменят 30 лифтов.

– Уже произведён запуск устройств, – отметил директор «Первоуральсклифт» Василий Минюк. – Старые лифты демонтировали: сняли кабины, прочистили шахты, заменили рельсы, по которым происходит движение.

Новые лифты значительно комфортнее старых, они оснащены звуковым оповещением, крупными удобными кнопками. В современном механизме несколько устройств безопасности: одно – остановит кабину, если кто-то проник в шахту, другое – предотвратит падение.



В числе лучших сотрудников МПО ЖКХ ветеран труда Владимир Юрьевич Бахвалов

ДОРОГИ – ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА ГОРОДА

В России 21 октября отмечают День работников дорожного хозяйства. История праздника, объявленного по указу Президента РФ, начинается с 1996 года.

Одним из основных подразделений городского жилищно-коммунального хозяйства является дорожная служба. Её коллектив составляет порядка 120 человек. Это дорожные рабочие, водители, механизаторы, трактористы, занимающиеся, согласно муниципальному контракту, содержанием дорог, тротуаров, аллей, мостов. Эффективная работа по благоустройству невозможна без специализированных машин – их сегодня насчитывается четыре десятка.

Завершился летний период – горячая пора для дорожных работников. В это время осуществляются ремонты и реконструкции дорог Первоуральска. Директор МПО ЖКХ Андрей Кириллов отметил:

– В процессе активное участие принимал и наш дорожный цех. Летом успешно выполнили работы по контрактам. Заасфальтировали свыше 50 тысяч квадратных метров дорог и тротуаров, в частности, на улицах Металлургов, Набережная (Талица). Кроме того, выполнили заказ Новотрубного завода. Объёмы из года в год растут. Предприятие становится конкурентоспособным даже по

сравнению с известными компаниями по ремонту дорог. Это позволяет зарабатывать деньги, иметь прибыль, обходиться без субсидий из муниципального бюджета. Поскольку мы – городская структура, налоги идут в казну Первоуральска, на его развитие. И в этом тоже существенный плюс.

Подводя итоги трёх летних компаний по ремонту дорог, понимаем, что на следующий год необходимо выходить со своим инвест-проектом по приобретению специализированной техники для этой деятельности. Муниципалитет, думаю, нас поддержит, поскольку мы гарантируем качество, и, как местная структура, в любой момент при необходимости готовы устраниć недочёты.

Без спецтехники сегодня, конечно, невозможно. Однако от высокой квалификации сотрудников зависит качественная, своевременная работа. Сегодня коллектив представляет собой сплочённую команду, где есть взаимозаменяемость и взаимопомощь. Этих специалистов погодные сюрпризы не пугают, в зимний период они несут круглосуточную вахту.

В этом году рано выпал снег. Актуа-

лен разговор о зимнем содержании дорог, который начался 15 октября (с 22 октября колектив переходит на круглосуточный график работы). Уже почти преоборудована спецтехника для работы в зимних условиях. Завершается ревизия грейдеров – меняются ножи, радиаторы, техника проходит техобслуживание. Практически готовы самосвалы, погрузчики, комбинированные дорожные машины – всего 40 единиц.

Погода сейчас неустойчивая: ноль минус, днём – плюс, поэтому часть машин приступила к подсыпке улиц во время гололедицы. Кстати, закуплено 120 тонн минерального концентрата и 1000 тонн противогололёдной смеси.

– Этого хватит на месяц-полтора, но мы продолжим закупать смесь, в составе которой – отсев и минеральный концентрат, – подчеркнул Кириллов. – Нынче попробуем посыпать тротуары более светлой смесью. Будем следить, как отреагируют горожане – в прошлом году уже применяли такие фракции, нареканий не было.

Окончание читайте на 2 стр.

НОВОСТИ

РЕКОНСТРУКЦИЯ ПЛОЩАДИ

Администрация Первоуральска запланировала на следующий год реконструкцию главной городской площади, чтобы создать комфортное общественное пространство.

Уже готов предварительный проект обновления площади Победы. Документ примут после согласования с жителями Первоуральска. Желающие могут оценить проект на сайте администрации и внести свои замечания и предложения. Специальная комиссия их учтёт при принятии окончательного решения.

Основная идея при оформлении площади – организовать функциональное пространство с применением современных дизайнерских решений ландшафтной архитектуры, сохранив при этом историческую значимость места.

На представленных эскизах — новые скамейки, ограждения-столбики, которые появятся по всему периметру площади, новые фонари и необычное для нашего города покрытие (брусчатка и гранит). В вечернее время, по задумке автора, вся площадь, включая деревья, будет подсвечиваться.

Внести свои дополнения по проекту можно по номеру телефона +7 (3439) 64-96-22 и по электронному адресу votyakova@prvadm.ru.

ОБНОВЛЕНИЕ КОТЕЛЬНОЙ И ТЕПЛОПУНКТОВ

Специалисты Свердловской теплоснабжающей компании (СТК) приступили к ремонту здания котельной в Крылосово.

Этот объект обеспечивает теплом и горячей водой пять многоквартирных жилых и четыре частных дома, школу-сад. В эксплуатации здание, подвергающееся постоянным вибрациям от оборудования с 1978 года. Капитальный ремонт проводится для более надёжной и безопасной работы.

Инвестиционным проектом предусмотрен комплекс строительных мероприятий, в том числе восстановление бетонной отмостки здания, монтаж кирпичной кладки на площади более 40 кв. м, грунтова, оштукатуривание и окраска внутренних и наружных стен котельной. В помещении энергетики обновят антикоррозийное покрытие металлических конструкций. Запланирована стопроцентная замена дверей на противопожарные и всех оконных блоков на пластиковые пакеты.

Одновременно СТК курирует капремонты старых зданий центральных тепловых пунктов (ЦТП) № 10 на проспекте Ильича, № 33 на проспекте Космонавтов. Идёт полное техническое перевооружение этих объектов. Сейчас специалисты восстанавливают стены помещений, усиливая конструктивные элементы. Предстоит облицовка фасадов сайдингом. В объёме энергоэффективных работ - замена кожухотрубных секционных водонагревателей на пластичные теплообменники, установка автоматизированных насосов и современной запорной и регулирующей арматуры.

ДЕТСКАЯ ОПЕРА

Акционер Группы ЧТПЗ Андрей Комаров выделил средства на подготовку оперы «Кошкин дом».

Над постановкой будет работать детская школа вокального искусства, созданная на базе Челябинского театра оперы и балета. Талантливые ребята там обучаются бесплатно.

Школа вокального искусства, созданная в прошлом году, стала одним из крупнейших на Южном Урале центров юношеского творчества, — отметила руководитель социальных и благотворительных проектов Группы ЧТПЗ Ольга Стебунова. — За это время значительно вырос уровень вокального и актерского мастерства воспитанников школы, которые уже наравне с профессиональными артистами заняты в спектаклях Челябинского театра оперы и балета «Кармен», «Пиковая Дама», «Марица», «Паяцы». Подтверждением высокого статуса школы стало участие детей в гастрольном спектакле Государственного академического Большого театра России — опере «Богема». Это большая честь и колossalный опыт для учеников и педагогов школы.

Первой постановкой школы стал мюзикл «Посмотрите, как я летаю!», премьера которого состоялась в прошлом году. По сюжету, перед главными героями ставился не простой выбор - известность или талант.

Спектакль «Кошкин дом» уже готовится к показу. Премьера станет подарком зрителям XVI благотворительного фестиваля Группы ЧТПЗ «Снежность», который пройдёт в декабре 2018 года. Оперу представят зрителям Первоуральска, Челябинска и Альметьевска, где находятся предприятия Группы ЧТПЗ.

ОБЗРЕВАТЕЛЬ

ДОРОГИ - ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА ГОРОДА

Окончание. Начало на 1 стр.

Основные виды работ в зимний период — это уборка снега, обработка дорог противогололедным материалом, чистка лестниц, остановочных комплексов, удаление наледей, вывоз снега. Сейчас готовится полигон для его складирования, расположенный на динамовском шоссе.

Техника, как и в прошлые годы, продолжит работать в круглосуточном режиме, в основном по ночам, чтобы не мешать движению автомобилей. Шесть спецмашин будут поддерживать в надлежащем состоянии дороги в сельских территориальных управлениях: в Кузино, Новоуткинске, Новоалексеевском, Билимбае.

Существует традиция накануне про-

фессионального праздника поздравлять коллег, лучшие будут отмечены премиями и благодарственными письмами предприятия. Среди них и ветеран труда Владимир Юрьевич Бахвалов. Его трудовой стаж более 40 лет, половину из них он проработал в дорожных хозяйствах. Последние семь лет трудится в этом коллективе. Является опытным, ответственным, универсальным специалистом, который может выполнять различные операции. На специализированном тракторе он косит траву, подметает тротуары, убирает снег. К работе



Директор МПО ЖКХ Андрей Кириллов рассказал о своей службе и обновлении дорог Первоуральска

относится серьёзно. Свой опыт и знания передаёт молодым сотрудникам, новичкам, которые приходят в хозяйство.

К 100-ЛЕТИЮ ВЛКСМ

КОМСОМОЛЬСКАЯ СТРОЙКА

В этом году 29 октября в России будут праздновать 100-летие комсомола – Всесоюзного ленинского коммунистического союза молодёжи (ВЛКСМ). Этому значимому событию посвящается новая рубрика.

На этот раз мы публикуем воспоминания председателя совета ветеранов Новотрубного завода Алексея Окорокова, который был активистом молодёжного движения, в частности, с 1976 по 1980 годы возглавляя комсомольскую организацию десятого цеха ПНТЗ. Алексей Тихонович рассказал, что в 1974 году после трёх лет работы комсоргом цеха перешёл на производство. Однажды его пригласили в заводской комитет комсомола и предложили новое дело. А.Т.Окороков рассказал:

— Мне сообщили, что объявлена ударная комсомольская стройка «Лайский свинооткормочный комплекс». От Первоуральска туда отправлялся строитрэд, предложили его возглавить. После недолгого раздумья согласились. В горкоме ВЛКСМ первый секретарь Василий Поздняков поставил задачу: первоуральцы должны показать себя в лучшем свете.

Отряд формировался в основном из работников ПНТЗ, но были также ребята с Хромпика и Динаса. Нас предупредили, чтобы одевались тепло, так как ехать предстояло на север области, а на дворе был февраль. График установили жёсткий: работа в течение месяца без выходных и отгулов. Стройка была ударной, а Лайский комплекс решал важную задачу продовольственного обеспечения Свердловской области. Этот объект нужен был и строителям, будущим работникам Качканарского горно-обогати-

тельный комбината, который тогда возводился.

В Качканар отряд добирался на электричке. Выехали поздно вечером, на месте оказались под утро. Разместились в общежитии, обустроились, на следующий день вышли на работу. Строительными специальностями никто не владел, потому что отряд формировался для вспомогательных работ. Высокой квалификации не предполагалось, значит, дело не было денежным, но ребята рвались в стройотряд. Без труда на бралось 30 добровольцев.

Им поручили земляные работы, заливку фундамента, покраску гидроизоляции и другие непростые операции. Дважды в неделю штаб стройки подводил итоги соревнования среди стройотрядов. Первоуральские парни старались выполнять задачи качественно, работали на совесть. Но бывали «прогулы» не по их вине. На строку добирались на электричке. Пока ехали, казалось, тепло. А когда добирались до места, то выяснялось, что работать нельзя — температура под минус 30 градусов. Если возвращаться в Качканар, то потерян рабочий день. Тогда на планёрке коллектива принимали решение остаться. Не было случая, чтобы кто-то отказался. Разводили огонь в железных бочках, чтобы греться и брались за инструмент.

Несмотря на то, что первоуральский строитрэд был поставлен на вспомогательные работы, но от него многое зависело. Нужно было в срок и как полагается залить



Председатель совета ветеранов ПНТЗ Алексей Окороков во время субботника

фундамент, уложить гидроизоляцию, убрать строительный мусор. Наши ребята отлично справлялись, чувствовали ответственность.

В результате первоуральская команда заняла первое место среди стройотрядов области и получила Красное знамя. Это была высокая на-

града. Но самое главное — признание своих заслуг комсомольцы получили от строителей, которые горячо поблагодарили за ударный труд, за честное отношение к делу. А ещё молодых людей согревало приятное чувство, что не подвели родной город и завод.

КСТАТИ:

Комсомол (коммунистический союз молодёжи) возник в 1918 году, как организация, призванная воспитывать резерв компартии. Заводской комитет ветеранов заранее готовился к этой значимой для многих поколений первоуральцев дате.

По словам председателя совета ветеранов ПНТЗ Алексея Окорокова, к юбилею выпустят тысячу экземпляров газеты «Под знаменем Ильича», её раздадут участникам торжества. Столетие комсомола в Первоуральске будет праздновать неделю. Чтобы горожанам было легче сориентироваться, уже сделана афиша. Будет пять площадок. Например, в музее истории Новотрубного завода откроютотовыставку, в кинотеатре «Восход» покажут советские фильмы о комсомольцах. В Ледовом дворце, который строила молодёжь, проведут товарищеский матч по хоккею. Ещё участникам торжеств предложат расшифровать головоломки, темой, конечно же, станет комсомол. Словом, в честь юбилея устроят концерт, киномарафон, выставку и квест «Комсомольский проспект».

Алексей Тихонович Окороков отметил:

— Планируется встретиться с учащимися школ и рассказать, во что мы верили, как жили и работали, когда были комсомольцами.

ЭФФЕКТИВНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

Компания «Металлоинвест» и Группа ЧТПЗ провели очередной координационный совет.

На встрече, состоявшейся на Оскольском электрометаллургическом комбинате, обсуждали вопросы увеличения поставок с ОЭМК на Новотрубный завод стали высококачественных марок. Специалисты Группы ЧТПЗ ознакомились с работой основных подразделений предприятия, технологиями разливки сложных марок стали, процедурами испытаний и контроля качества трубной заготовки.

ОЭМК поставляет на ПНТЗ до 10 тысяч тонн трубной заготовки в месяц, которая используется, в производстве труб для нефтяной промышленности, машиностроения, атомной отрасли. Сотрудничество предприятий началось с момента пуска в эксплуатацию на ОЭМК стана-700 в 1987 году. «Уральская Сталь» (входит в компанию «Металлоинвест») поставляет на предприятия Группы значительные объемы штаписа для производства



труб большого диаметра.

– Металлоинвест и Группа ЧТПЗ – давние стратегические партнёры. Регулярные рабочие встречи наших специалистов в расширенном составе позволяют оперативно и эффективно решать широкий круг вопросов, договариваясь об открытии новых направлений сотрудничества, – отметил первый заместитель генерального директора – коммерческий директор УК «Металлоинвест» Назим Эфендиев.

– Мы продолжаем активно развивать сотрудничество с компанией «Металлоинвест», планируем реализацию совместных проектов, – прокомментировал коммерческий директор Группы ЧТПЗ Денис Приходько. – Сегодня в Первоуральске разрабатывается технология использования горячебрикетированного железа в сталеплавильном производстве. У нас большие перспективы сотрудничества с «Металлоинвестом». А координационный совет – это продолжение диалога, который ведётся уже много лет.

– Один из вопросов, который обсуждали на координационном совете, – возможность экспериментальной поставки стали для изготовления оправок, которые используются в производстве труб на ПНТЗ, – рассказал директор департамента продаж металлургической продукции УК «Металлоинвест» Игорь Сыч. – ОЭМК обеспечивает высокое качество продукции и ритмичность поставок: комбинат поставляет заказы в рамках одного месяца. Наших партнёров впечатлил сталеплавильный комплекс, надеюсь, нынче мы сможем увеличить объём поставок трубной заготовки.

– С большим уважением мы относимся к людям, которые создают оскольскую сталь и приехали изучать этот опыт, – отметил управляющий директор ПНТЗ Алексей Дронов. – Хочу отметить, что наши прокатчики ставят металл ОЭМК на высшую ступеньку в рейтинге качества. Мне всегда было интересно, как его производят, какие технологии используются, какие люди здесь работают.



ГАЛЕРЕЯ ПОЧЁТА

НЕТ ПРЕДЕЛА СОВЕРШЕНСТВУ

Продолжаем рассказывать о сотрудниках Новотрубного завода, чьи фотографии размещены на обновленной «Галерее почёта».

На этот раз читателей познакомим со старшим мастером участка холодной прокатки труб роликами (ХПТР) Игорем Жидковым. Он во время смены не сидит на месте, постоянно в движении, поскольку следит за производственным процессом, оперативно решает возникающие проблемы. Его участок большой – более трёх десятков человек, 22 стана, из которых 5-6 постоянно находятся в работе. Нужны контроль и личное участие, чтобы всё это действовало стablyно.

Игорь Владимирович пришёл работать на Новотрубный в 1998 году после окончания Первоуральского металлургического техникума. За семь лет в совершенстве овладел профессией слесаря-ремонтника, получив самый высокий разряд. Был сменным бригадиром, исполнял обязанности мастера участка по ремонту оборудования. После окончания вуза стал старшим мастером, а затем механиком цеха.

С 2017 года наш герой трудится старшим мастером ХПТР. Участок под его руководством работает эффективно, качественно выполняя плановые задания. Надо сказать, что производит слаженный, сплоченный коллектив особотонко-

стенные нержавеющие трубы высокой точности. Они идут в оборонную, котельную промышленность, на строительство атомных станций. Сортамент продукции очень широк. Следовательно, требуется высокое мастерство сотрудников и соответствующее оборудование, которое, кстати, постоянно усовершенствуют. И.В.Жидков является рационализатором, подавшим немало технических идей.

Недавнее предложение направлено на снижение затрат на производство и связано с импортозамещением. Игорь Владимирович предложил приобретать отечественную, но не менее качественную, смазочно-охлаждающую жидкость, а значит, экономить заводские средства, снижать себестоимость продукции.

Собеседник рассказал, что принимал

участие в серьёзном инвестиционном проекте, когда в 2016 году на участке ХПТР запустили современный, высокопроизводительный стан. Его пришлось осваивать, разрабатывать новые маршруты прокатки труб. Они, к слову, очень востребованы. Оборудование обеспечено заказами на полгода вперёд.

Игорь Владимирович отметил, что ключевыми для него стали корпоративные проекты обучения и развития. Там учили преобразовать пространство, раци-



онально использовать рабочее время. В частности, благодаря освоению смежных профессий и взаимозаменяемости коллектива добивается высоких производственных показателей.

А ещё наш герой – участник корпоративного конкурса. Он стал вначале «Лидером преображения» своего подразделения, а затем Группы ЧТПЗ.

Работа у Игоря Владимировича напряжённая, ответственная, требующая большой самоотдачи. На вопрос, что помогает восстановить жизненную энергию и трудоспособность он ответил так:

– Нравится ходить по лесу, рыбачить. Общение с природой даёт силы, вдохновляет. А ещё люблю читать научную фантастику. Это позволяет понять, что нет предела технического совершенствования, человеческий мозг может придумать, казалось, самые невероятные вещи.

ОБРАЗОВАНИЕ

ДЕНЬ ПЕРВОКУРСНИКА

В Первоуральском металлургическом колледже состоялся традиционный праздник.

Белые металлурги отметили День первокурсника. Его задача, чтобы вчерашние абитуриенты стали дружным студенческим коллективом. Преподаватель программы «Будущее Белой металлургии» Надежда Усачёва считает, что мероприятие ориентировано на командообразование. Ребята знакомятся с одногруппниками, раскрываются, показывают свои таланты.

В большом зале электрики, механики, технологи, правоведы, архитекторы – свыше 400 студентов. Из них 90 процентов – белые металлурги – те, кто уже изучает инновационные специальности. Кстати, их нынче в два раза больше, чем в прошлом году.

Студент Первоуральского металлургического колледжа Вячеслав Горюнов доволен, что поступил учиться на электрика. Он с детства увлёкся этим делом: паял, учил расцветки резисторов. И теперь сможет освоить полюбившуюся вос требованную профессию.

На досуге Александр Макушев выполняет трюки на спортивном велосипеде, а вот жизнь решил связать с Белой металлургией – захотел стать литейщиком. По его словам, вызывает интерес, что в этом направлении применяются современные технологии.



Белый металлург Максим Курманаев три года учился игре на баяне, но музыка осталась лишь увлечением. А вот профессию он выбрал технолога машиностроения.

Учиться студентам предстоит четыре года. Большую часть времени они будут проводить на практике – у станков, разработанных специально для получения навыков. Но будет возможность и для развития личности, для различных конкурсов и соревнований. Первокурсники уже готовятся к своеобразной интеллектуальной битве. Но серьёзные занятия впереди, а в тот вечер звучала музыка, были танцы. Удержаться не могли даже преподаватели и руководители колледжа.

СВЯЗЬ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И ОБРАЗОВАНИЯ

Акционер Группы ЧТПЗ Андрей Комаров встретился с руководителями столичных школ, презентовал корпоративную программу «Будущее Белой металлургии» и ответил на вопросы аудитории.

Этой осенью Андрей Ильич стал первым гостем «Клуба директоров московских школ». В своём выступлении он затронул актуальные проблемы в сфере подготовки специалистов для современной промышленной отрасли, представил некоторые тенденции рынка труда, а также озвучил риски работодателей из-за отсутствия квалифицированных рабочих и поделился личным опытом выхода из сложившейся ситуации.

– После запуска инновационного проекта «Высота 239» был объявлен конкурс на рабочие места. Он показал, что уровень знаний и навыков претендентов недостаточно для управления новым производством, – разъяснил акционер Группы ЧТПЗ. – Тогда в компании было принято решение посетить все близлежащие учебные заведения, ранее подшёфные заводу. Визит дал понять, что связь с предприятием потеряна. Это стало отправной точкой для создания собственного образовательного проекта. Уже восьмой год он готовит специалистов Белой металлургии.

Андрей Ильич подробно рассказал об этапах реализации проекта, препятствиях, с которыми пришлось столкнуться, а также преимуществах и достижениях студентов корпоративной программы. Наряду с этим он уделил особое внимание и профориентационной работе, проводимой в городах присутствия компании. Встреча была интересной, говорили не о профессиях, а о будущем молодёжи. Напомним, корпоративная программа «Будущее Белой металлургии» реализуется в политехникуме и металлургическом колледже Первоуральска.



УРАЛКАБЕЛЬ
ФИРМЕННЫЙ МАГАЗИН

- ◆ Силовые кабели
- ◆ Монтажные кабели
- ◆ Провода и шнуры осветительные
- ◆ Провода автотракторные
- ◆ Провода неизолированные
- ◆ Сопутствующая электротехническая продукция

Гарантия качества, кабель и провод по ГОСТу
Продажа оптом и в розницу, цены от производителя



КАБЕЛИ ПРОВОДА ШНУРЫ



г. Первоуральск,
Московское шоссе, стр. 2
+7(343) 207 71 99

www.ural-cabel.ru



Реклама

ТРЦ «Строитель»
20, 21, 22 октября 2018

(сб., вс., пн.) с 10 до 19 часов

ШУБЫ

ВЫСТАВКА - ПРОДАЖА



НОРКА - от 60 т.р.
МУТОН - от 15 т.р.
НУТРИЯ - от 20 т.р.
СУРОК - от 30 т.р.

**ШАПКИ
ДУБЛЕНКИ**
женские и мужские

от 15 до 40 т.р.

НОВЫЕ МОДЕЛИ

размеры от 42 до 64

Рассрочка. Кредит. Наличный и безналичный расчет
Кредит через «Хоум кредит», «Русфинанс Банк», ОТП банк
Для оформления при себе иметь паспорт

Реклама 0+

**Уральский
ТРУБНИК**

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»,
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Главный редактор: О.В.МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, пр. Ильича, д.14.
Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: tubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций
по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г.
Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.

Заказ 2076. Тираж 2940.

Цена свободная.

(*) - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

У «ТРУБНИКА» – «СЕРЕБРО»

Середина октября получилась насыщенной на события в мире хоккея с мячом. Юноши «Уральского трубника» завоевали серебряные награды Первенства России по мини-хоккею на льду родного Дворца спорта, а команда мастеров начала выступления в Кемерове на Кубке Михаила Волкова.

Организаторы турнира в Первоуральске определённо угадали с календарём: обладатель главного трофея определился лишь в самом последнем матче. Красноярский «Енисей», выигравший до этого все встречи, устраивала даже ничья, а «Уральскому трубнику», имевшему на два очка меньше, нужна была только победа. Пропустив быстрый гол в самом начале встречи, в середине первого тайма хозяева отыгрались, но ещё до перерыва красноярцы забили ещё дважды. Во второй 20-минутке в воротах по-допечных Александра Дубова побывал ещё один мяч – 1:4.

Остальные матчи с участием первоуральцев закончились так: «СДЮСШОР-Волга» – 11:2, «Нижегородец» – 7:2, «Сибсельмаш» – 2:2, «Черемшан» – 4:1, «Водник» – 3:2, «СШОР-1» – 7:2.

Таким образом, «Енисей» (21 очко) завоевал «золото», «Уральский трубник» (16) – «серебро», архангельский

«Водник» (15) – «бронзу». Последующие места распределились так: новосибирский «Сибсельмаш» (13), сибирькарская «СШОР-1» (6), нижегородский «Нижегородец» (6), димитровградский «Черемшан» (4), ульяновская «СДЮСШОР-Волга» (1). Лучшим игроком турнира был признан наш Андрей Пискунов.

В Екатеринбурге принято решение о принципах комплектования сборной Свердловской области, которая выступит на турнире по хоккею с мячом на IX зимней Спартакиаде учащихся России. Эта команда будет сформирована из игроков команды «Уральский трубник-2002» (Первоуральск) с привлечением представителей «Маяка-2002» (Краснотурьинск). Главным тренером сборной назначен Михаил Шолохов, старшим тренером – Василий Таскаев.

Программа IX зимней Спартакиады учащихся России 2019 года включает в себя 15 видов спорта, в числе которых – хоккей с мячом. Спар-



«Уральский трубник» – серебряный призёр юношеского Первенства России по мини-хоккею

такиада проводится в три этапа. Первый и второй этапы являются отборочными, а проведение финального турнира запланировано с 21 по 26 февраля в Кирове. К участию в финале допускаются 10 команд: по четыре лучшие из групп «Запад», «Восток», победитель зоны «Дальний Восток» и команда организаторов финального турнира.

Тем временем команда мастеров отправилась в Кемерово на розыгрыш Кубка Михаила Волкова. Это традиционный турнир, но впервые в нём участвуют коллективы Суперлиги. На первом этапе четыре команды сыграли между собой в один круг.

«Уральский трубник» проиграл динамовцам Москвы – 4:5 (мячи у первоуральцев забили: Орлов, М.Ширяев-2, Красиков), местному «Кузбассу» – 1:3 (Разуваев), а затем взял верх над новосибирским «Сибсельмашем» – 5:4 (Сидоров, М.Ширяев-2, Фефелов, Черных) и занял третье место на групповом этапе.

В соответствии с формулой розыгрыша затем в полуфиналах встречаются первая и четвёртая команда, вторая и третья.

Завершится турнир сегодня матчами за третье и первое места, об его итогах мы расскажем в следующем номере газеты.